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8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA
31 DE MARÇO DE 2025

ÀS 18:30h (dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

DIRETORIA-GERAL
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ORDEM DO DIA

(USO DA TRIBUNA LIVRE)

 A Comissão dos Aprovados em Pedagogia usará o espaço da Tribuna Livre para expor as 
demandas da categoria e apresentar pedidos de interesse dos profissionais aprovados no 
último certame, que aguardam convocação.

 Sindicato dos Trabalhadores em Educação do Estado da Bahia (APLB) usará o espaço da 
Tribuna Livre para tratar de assuntos de grande interesse para  a categoria.

(EM APRESENTAÇÃO)

PROJETO DE RESOLUÇÃO 04/2025
PROCEDÊNCIA: MESA DIRETORA
(Revisão Anual Geral)
“ Concede revisão anual aos subsídios dos Vereadores e aos vencimentos dos servidores do 
Poder Legislativo da Câmara Municipal de Brumado, Estado da Bahia, e dá outras 
providências.”

PROJETO DE LEI 012/2025
PROCEDÊNCIA: MESA DIRETORA
“ Criar cargos comissionados no âmbito da Câmara Municipal de Brumado, institui a ouvidoria 
Legislativa, reajusta vencimentos, define atribuições a criação futura de cargos comissionados 
por resolução da Mesa Diretora.”

(EM PRIMEIRA E ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

PROJETO DE LEI 009/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Declara de Utilidade  Pública a Templo Avador do Amanhecer (Vale do Amanhecer), no 
município de Brumado-Bahia.”

PROJETO DE LEI 010/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR CARLOS MAGNO DE SOUZA NOVAIS
“ Institui o dia 21 de Junho como o dia municipal das Religiões de Matrizes Africanas, tradições 
e nações do Candomblé no município de Brumado e dá outras providências.”

PROJETO DE LEI 011/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY SOUZA LOPES
“ Estabelece prazo de validade indeterminado para os laudos médicos pericias que atestam o 
Transtorno do Espectro Autista (TEA)  ou alguma deficiência de caráter permanente no âmbito 
do município de Brumado e dá outras providências.
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(EM UMA ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

INDICAÇÃO Nº 263/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de disponibilização de 
carro fumacê em todo o Bairro dos Brisas (1,2,3 e 4) no combate a dengue, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 264/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA) 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que seja realizada a pavimentação, e 
calçamento da Travessa Duque de Caxias, no distrito de Itaquaraí, no município de Brumado-
Ba.”

INDICAÇÃO Nº 265/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA) 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que seja realizada a construção de 
uma Passagem Molhada que dê acesso a Comunidade do Bastião, no distrito de Itaquaraí, no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 266/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA) 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que promova a execução do serviço 
de limpeza e capinas nas vias do distrito de Itaquaraí, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 267/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a manutenção e colocação de  
mais refletores e postes, no Campo de Bernardo José, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 268/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a construção de 01 (uma) ponte  
no Rio  do Antônio  -   entre  o RETIRO (conhecido  popularmente como Sr.  Mindo)  e  Jacaré, 
atendendo toda a região como: Cachoeira, Barreiro Branco, Lamarão e etc, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 269/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitação de (TFD) Transporte Fora do 
Domicílio,  que  faça  o  transporte  até  a  localidade  das  Clínicas  e  Hospitais,  destinados,  no 
município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 270/2025
PROCEDÊNCIA:  VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que proceda a pintura de uma faixa 
de pedestre na Avenida João Paulo I em frente a Distribuidora Souza, no Bairro Novo Brumado 
próximo ao  Bairro Olhos D’água, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 271/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que façam a Construção de uma 
Nova Unidade Básica para o Distrito de Samambaia, em sua inauguração iremos homenagear 
um Grande Cidadão, o Sr. Edilson Avelar de Souza, por todo seu trabalho e leagado para as 
pessoas e Samambaia, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 272/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que, façam o Concerto das bombas 
dos Poços Artesianos da região de Ubiraçaba , no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 273/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que faça a revitalização do Espaço de 
Convivência situado na Rua Tailândia no Bairro Brisa lll, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 274/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feita a reforma da Lavanderia do 
Bairro São Felix, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 275/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  a  criação  do  Programa 
Medicamento em casa, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 276/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  que  institua  em  nosso  Municipio 
Diretrizes para as práticas integrativas e complementares em saúde – PMPICEPS, (Programa de 
Práticas Integrativas de Educação Popular em Saúde), no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 277/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAÍRES (PALITO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feita a limpeza da Lagoa do Ariri, 
no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 278/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAÍRES (PALITO)
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  a  necessidade  que  seja  feito  um 
Recapeamento (Tapa Buraco) nas Ruas Ancara, Itaipé, e Bangkok no Loteamento Umbuzeiro no 
Bairro São Felix, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 279/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
“ Indicar  ao Chefe do Executivo,  Sr  Fabricio Abrantes,  com urgência  criar  um projeto  para 
loteamento social, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 280/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade  em construir uma área de 
Acampamento Social no Bairro Olhos D’água, no intuito em receber nosso municípes, para lazer 
e entretenimento, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 281/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que seja construído um quebra-
molas na Rua Manoel Leobino da Silva, no bairro Dr. Juracy, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 282/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que seja feita a iluminação, com a 
instalação de postes, do trecho que liga  a Rua Rui Barbosa até o bairro Esconso, no município 
de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 283/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de reconstrução de uma 
mureta de conteção no trecho da Rua Rui Barbosa que fica próximo a linha férrea, no Bairro Dr.  
Juracy, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 284/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a viabilidade da implantação de 
grade  de  proteção  (Guard  Rail)  nas  laterias  da  Ponte,  sinalização  e  ampliação  da  mesma, 
localizada na comunidade Cachoeira sentido a comunidade Queimada Grande, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 285/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  que  se  estude  a  viabilidade  da 
construção de um Posto de Saúde ou implantação do Progama Saúde da Família,  no bairro 
Rodoviário, onde serão beneficiados três bairros (Parque Alvorada, Centenário e Rodoviário),  
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no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 286/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feito a revitalização da 
Rua  Jurema,  localizada  no  bairro  Feliciano  Pereira  Santos,  no  loteamento  Bella  Vile,  no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 287/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feito com urgência a 
pavimentação  asfáltica  que  falta  do  início  da  Rua  Rio  de  Contas  até  a  entrada  Hospital 
Magalhães Neto, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 288/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que possa realizar o serviço de  
reforma da Ponte Pênsil na comunidade de Campo Seco 1, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 289/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo,  Sr Fabricio Abrantes, para que possam acionar a empresa 
responsável  pela  limpeza,  para  que  mesma  possa  realizar  o  serviço  na  Rua  Vitória  Maria 
Cabocla Novais, localizada no bairro Santa Tereza, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 290/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a instalação e iluminação na 
Avenida Idália Souza Ribeiro, no bairro Esmeraldas, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 291/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a reconstrução da Praça São 
Sebastião, no bairro São Félix, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 292/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  que  se  estude  a  viabilidade  da 
construção de um Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) em um terreno público, 
localizado no bairro Maria de Lourdes entre as Ruas, Rua Augusta dos Santos Lima e Rua Mario  
Nilton Leite, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 293/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
de requalificação das ruas no bairro Vivendas do Parque, no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 294/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
de Poda das Árvores que fica localizada na Rua Antônio Virgílio Risério de Lima, em frente a 
pista nova no bairro Santa Tereza, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 295/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
de pavimentação na Rua Juvenal Malheiro Dias, no bairro Escalavrado, que dá acesso a Praça 
do Parque da Cidade, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 296/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  a  troca  de  lâmpadas  na 
comunidade Morrinhos, distrito de Cristalândia, no qual se encontra a maioria das lâmpadas 
queimadas, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 297/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a construção de uma Praça com 
inclusão de uma academia ao ar livre na Avenida Idália Souza Ribeiro no bairro das Esmeraldas, 
no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 298/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
de construção da Praça, na Rua Manoel Venâncio Lima ao lado da quadra poliesportiva, no 
bairro Baraúnas, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 299/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que faça a instalação de exaustores no 
Mercado  Municipal  de  Carnes,no  município  de  Brumado-Ba.  Reivindicando  indicações 
anteriores.”

INDICAÇÃO Nº 300/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
que o município através da Secretáriade Saúde volte o mais rápido possível a entrega do Colírio 
para tratamento de Glaucoma, no município de Brumado-Ba.”
 

GUSTAVO DIAS SANTANA
Diretor Legislativo

Portaria 06/2025
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